

■■■■■ ● 20 октября 1974

Пьеса

Земляка

В ЛЬВОВЕ прошли гастроли Севастопольского русского театра драмы имени А. В. Луначарского. В этом году театру исполнилось полвека.

К своему юбилею коллектив поставил пьесу драматурга Ивана Рачады «Есть такая партия». Она повествует о трудных годах сражений с внутренней контрреволюцией и интервенцией, о борьбе большевиков во главе с В. И. Лениным за единство партии.

Премьера спектакля «Есть такая партия» с успехом прошла на сцене Львовского театра драмы. Зрители тепло встретили исполнителей ролей пьесы и ее автора — Ивана Дмитриевича Зайцева. Героя Советского Союза, генерал-лейтенанта-инженера, выступающего уже много лет, как автор драматических произведений под именем Ивана Рачады.

В свое время и пензенцы с интересом посмотрели и высоко оценили пьесу «Когда мертвые оживают», посвященную нашему земляку М. Н. Тухачевскому и маршалу В. К. Блюхеру.

Иван Дмитриевич Зайцев — наш земляк, уроженец Сердобского района, ныне проживает в Киеве, является членом Союза писателей Украины.

Ф. ИВАШКИН.

Львов — Пенза.